
Großglockner - Rax- Dachstein és egyéb kalandok Ausztriában
 (2025. aug. 30. - szept. 3.)

Egy lélegzetelállítóan szép, mindamellett kalandos és izgalmas utazásra indulunk ezen a hétvégén.
Felkeressük Ausztria páratlan kilátást nyújtó hegycsúcsait, fennsíkjait. Végigbuszozunk egy 48 km-es
szerpentines  panorámaúton,  miközben  számos  kristálytiszta  tavacskát,  vízesést,  alpesi  mezőket,
rengeteg  érdekes  kiállítást,  valamint  egy  jéggleccsert  is  meglátogatunk  és  ha  szerencsénk  van
mormotákat, zergéket is látunk. A kalandok kedvelői biztos nem fogják kihagyni a Skywalk üveg aljú
kilátót, melyet úgy is neveznek, hogy lépcső a semmibe. Emellett egy több száz méter mélység fölött
átívelő függőhíd és egy jégpalota is vár ránk. A vállalkozó kedvűek a gleccser-járást is kipróbálhatják.
Ha Ausztria, akkor az UNESCO világörökség részét képező kis ékszerdoboz, Hallstatt sem maradhat ki,
de ezzel még nincs vége. Egy túra keretében bejárjuk, az Ausztria Grand Canyon-ja ként is emlegetett
Wasserlochklamm szurdokot,  ahol  is  gyönyörű  vízeséssorozatok  között  kacskaringózunk  a  szikla
oldalához rögzített fa pallókon és egy 65m-es függőhídon is átkelünk. Ausztria legnagyobb vízesése a
Krimml és a közeli Untersulzbachfall sem marad ki. Természetesen egyik program sem kötelező.

1. NAP (08.20. szombat)  Rax-fennsík

Az Alsó-Ausztria és Stájerország határán fekvő Rax-alpok az egyik legkedveltebb túracélpont. Kora
hajnalban indulunk, hogy a buszon álomba szenderülve a reggel már célpontunknál Reichenau An
Der Rax falucskában érjen. Innen Ausztria első kabinos felvonójával, a 90 éves Rax-Seilbahn-nal
kb. 8 perc alatt,  több mint  1000 métert  emelkedve jutunk fel  túránk kiinduló pontjára a  Raxalm-
Berggasthoff-hoz (1545m).

Ha  kigyönyörködtük  magunk  a  fenséges  kilátást  nyújtó  teraszról,  elindulunk  túránkra.  A  hegyi
fogadótól  széles,  kényelmes  út  kanyarog  felfelé,  majd  kb.  15  perc  múlva  egy  bájos  kis  útszéli
keresztnél, a  Gatterlkreuznál (csodás kilátás a  Schneeberg felé), utunk élesen balra kanyarodik
felfelé.  Nagyjából  szintben  haladunk  tovább  a  Praterstern útelágazásig.  Itt  teszünk  egy  kb.  50
perces  kitérőt,  annak  érdekében,  hogy  egy  újabb  kilátópontot,  a  Höllentalaussicht-et  útba
ejthessünk. A fából épült kis kilátóteraszról (1620 m) lélegzetelállító panoráma nyílik a nevéhez hű,
tényleg pokoli  Grosses Höllental 800 méteres sziklafalaira. Visszatérve utunkra kb. 10 perc múlva
érjük el az Ottohaus (1644m) hüttét, ahol elfogyaszthatjuk reggeli kávénkat. Legutóbbi ottjártunkkor
ékes magyarsággal szolgáltak ki bennünket.  Már az épület teraszáról is lenyűgöző kilátás nyílik a
Rax meredeken lezuhanó sziklafalaira, a sziklakapun át lefelé vezető Törlweg-re, de kissé távolabb
egy kis kilátóteraszt is kiépítettek a még zavartalanabb panoráma érdekében. 

Aki  inkább  csak  sétálgatna,  az  szinte  szintkülönbség nélkül,  alpesi  tájon,  egy völgyön  keresztül
felsétálhat a Seehütte-hez (1648m) és kényelmesen megvárhatja a többieket. 
A  hosszabb túrát választókkal  egy másik úton indulunk tovább és hamar rájövünk, hogy a Rax-
fennsík fent nem sík :)



A kilátó  mögött  indul  a  Jakobskogel törpefenyőkkel  borított  kúpjára a  kék jelzésű ösvény,  nem
egyszerű megtalálni, a földön lévő sziklákra festett kék jelzéseket keressünk. A kavicsos kis ösvény
meredeken  kapaszkodik  fel  az  embermagasságú  törpefenyők  között  a  csúcskereszttel  ékesített
Jakobskogel (1737  m)  oldalába.  Nem könnyű  rálelni  az  ide  vezető  sziklás,  néhol  csúszós  kis
ösvényre a törpefenyők rengetegében, de mi természetesen megtaláljuk. A csúcson a kereszt mellett
egy  kis  romházat  találunk,  mellőle  gyönyörű  kilátás  nyílik  a  dimbes-dombos  fennsíkra.  Utunk
következő része is igen látványos, a Rax masszív platójának délkeleti peremén hullámzunk többnyire
gyantaillatú  törpefenyvesekben,  virágos  tarka  réteken,  több  helyen  szédületes  kilátást  élvezve  a
mélyben  fekvő  tájra.  Útközben  időjárástól  függően  lehet  némi  meglepetésben  részünk,  legutóbb
köveken, faágakon egyensúlyozva verekedtük át magunk a sártengereken, de a látvány mindenért
kárpótol. Ezután már elfogy a növényzet és köves úton, fokozatosan emelkedve folytatjuk utunkat.
Már előttünk a Preiner Wand (1783 m) kereszttel koronázott csúcsa, mely innen nagyon szelídnek
tűnik. Felérve a tetőre elénk tárulnak a  Semmering-hágó körüli hegyek, a horizonton a  Wechsel,
Stuhleck,  Pretul hosszú gerincével, nyugatra a  Raxalpe legmagasabb pontja, a füves  Heukuppe
(2007 m), előtte a sziklaperemre épült kápolna és a Karl-Ludwig-Haus. Egy 500 méteres sziklafal
tetején állunk,  alattunk a szédületes mélység.  Lefelé  jövet  a  csúcsról,  visszapillantva látjuk csak
igazán milyen impozáns a  Preiner Wand szinte simára erodálódott gigászi sziklafala.  Csúcscsokik
elfogyasztása után indulunk tovább. Közepesen meredek lejtőn ereszkedünk le nagy sziklák közt egy
kis nyeregben lévő útelágazáshoz, ahol balra tartunk. A széles út egy szép kis vaskereszt mellett visz
el (Schröckenfuxkreuz), majd megérkezünk a nyeregben található Seehütte épületéhez (1648 m).
A barátságos vendéglőtől parádés kilátás nyílik a Preiner Wand tükörsima falára.



Ha mindenki oltotta éhét-szomját, akkor elindulunk visszafelé. A hüttétől visszamegyünk a keresztig,
majd a már ismert  útelágazásig,  és balra  a széles,  kényelmes murvás úton a  pirossal is  jelzett
Seeweg-en  folytatjuk  utunkat,  toronyiránt  a  Schneeberg felé.  Útközben  ismét  ellátogatunk  az
Ottohaus-ba,  hogy  ki-ki  elfogyaszthasson  még  egy  utolsó  kávét,  vagy  almás  pitét.  Aki  lefelé  is
felvonóval szeretne menni, azoktól itt érzékeny búcsút veszünk a mielőbbi viszontlátás reményében,
mi pedig költségtakarékossági  elvektől  vezérelve,  a piros,  majd az abból  elágazó sárga jelzésen
jutunk vissza buszunkhoz. Innen még egy kb. 5 órás utazás vár ránk szállásunkig.

2. NAP (08.31. vasárnap)  Großglocknerstraße – azaz alpesi panorámaút.

Ausztria és az egész Alpok leglátványosabb panorámaútja a Grossglockner Hochalpenstrasse. A
Magas-Tauern (Hohe Tauern)  Nemzeti  Parkot  átszelő  48km hosszú,  36 hajtűkanyarral  tűzdelt
útvonal Ausztria második legnépszerűbb látványossága a Schönbrunni kastély után. A panorámaút
mentén  több  kiállítás,  tanösvény,  kilátó  is  látogatható,  nem  beszélve  a  számos,  autentikus
vendéglátóhelyről.

Első megállónk a  Haus Alpine Naturschau  (2260 m).  A kiállítás  a magashegységi flóra és fauna
jellegzetességeit mutatja be érdekes, közérthető formában. A tárlók végigkalauzolnak a különböző
alpesi klímazónákon, az évszakos és a napszakos hőmérséklet változásokon, a földszinten pedig
kristálygyűjteményt is találunk.  Következő megállónk a Fuschertörl étterem parkolója, mivel ahova
most készülünk, oda buszunkat nem engedik fel. Szóval egy 30 perces gyaloglással felkaptatunk az
útvonal  legmagasabb  pontjára,  az  Edelweissspitze tetejére  (2571  m).  A  hegycsúcson  épült
kilátótoronyból szép időben több mint 30 háromezres csúcs azonosítható be. Innen a Fuscher Lacke



tengerszemhez buszozunk,  melynek partján,  egy kis,  eredetileg az utat  építő  munkások által  is
használt épületben érdekes kiállítást alakítottak ki a Grossglockner út építéséről, majd teszünk egy
kb. 10 perces sétát  a tavacska partján futó sétaúton. Következő megállónk,  és egyben utunk fő
látványossága  a  Franz-Josefs-Höhe (Ferenc  József-magaslat).  Ez  a  Grossglockner
Hochalpenstrasse leghíresebb pontja, a közvetlenül Ausztria legnagyobb gleccsere, a Pasterze fölött
kialakított  kilátóplatform,  ahonnan  lélegzet  elállító  panoráma  nyílik  a  Pasterze-gleccserre  és  a
szemközt tornyosuló, fenséges Grossglocknerre, az ország legmagasabb csúcsára (3798 m). Az itt
található négyszintes látogatóközpontban mintegy 1500 négyzetméteren számtalan kiállítás is helyet
kapott.  Többek  között  veterán  autó  kiállítás,  motor  kiállítás,  a  gleccserrel  és  a  Grossglocknerrel
kapcsolatos kiállítások. A legérdekesebb köztük talán a Szikla és Jég Élményösvény nevű, ahol egy
gleccserhasadékba  tehetünk  utazást  és  a  Grossglockner  tetejéről  nyíló  panorámában  is
gyönyörködhetünk. Ezek után itt az ideje, hogy személyesen is tiszteletünket tegyük a gleccsernél.
Aki nem szeretne gyalogolni, annak külön díj fejében lehetősége van a Gletscherbahn-nal (sikló a
gleccserhez) megtenni ezt a távolságot, a többiekkel pedig gyalogosan indulunk a parkoló alatt induól
a sikló pályájának bal oldalán lefelé kanyargó lépcsős gyalogúton (Gletscherweg),  mely az alsó
állomást is érintve egészen a gleccser pereméig megy. Útközben nagy kék táblák mutatják, hogy az
adott  évben  meddig  ért  a  gleccser  jégfolyama.  A  gleccsertől  visszakapaszkodva,  lihegésünk
megszűnte után, a Swarowski megfigyelőtoronyba sétálunk át. A modern, fából és üvegből, 1998-
ban épült,  alakjában hegyi  kristályra  emlékeztető  Wilhelm Swarowski-torony a  látogatóközpont
lépcsőházából induló panorámaúton, a Kaisersteinweg-en közelíthető meg. A legfelső szinten erős
távcsövek segítségével figyelhetjük meg a kőszáli kecskéket, néha pedig a zergéket, mormotákat. A
toronytól tovább menve a csodás kilátást nyújtó, kényelmes gyalogúton, a hatalmas teraszú Kaiser-
Franz-Josef-Haus vendéglőhöz  érünk  (2450  m).  Itt  tervezzük  elfogyasztani  a  hozott,  vagy  a
hüttében vásárolt tradicionális ebédünket. A népszerű hüttében minden a császárról és Sisi-ről szól.
Az idevezető út mentén szinte garantált a mormoták és a kőszáli kecskék egészen közelről történő
megfigyelése.  Aki  még  nem  fáradt  el  eléggé,  azzal  egy  csodálatos  gyalogtúrát  teszünk  a
Gamsgrubenweg-en,  mely  a  Pasterze-gleccser  feletti  hegyoldal  sziklafalába  vájva,  alagutakon
keresztül vezet a Wasserfallwinkel kilátóhelyig. Visszatérve buszunkhoz továbbutazunk a Schöneck
vendéglő  (1953  m)  épülete  mögött  kialakított  rövid,  érdekes  tanösvényhez,  a  Glockner-mezők
csodavilágához (Wunderwelt Glocknerwiesen). Kis információs táblácskák segítenek az itt óriási
számban  és  változatosságban  megtalálható  alpesi  virágok,  növények  beazonosításában.  Innen
visszafordulunk buszunkkal és immáron megszakítás nélkül indulunk visszafelé. Útközben, akit nem
nyom el a kellemes fáradtságtól az álom gyönyörködhet a csodálatos kilátásban. Az út végén, - ha
marad időnk - Fusch-Ferleiten-ben fakultatívan látogatást teszünk egy vadas- és kalandparkban, ahol
több mint 200, az Osztrák-Alpokban élő állatot tekinthetünk meg mintegy 15 hektár területen.



3. NAP (09.01. hétfő)  Krimml vízesések, Untersulzbachfall

Reggeli után, a mai túránk első kiindulópontjához a Krimml Wasserfallzentrum látogatóközponthoz
utazunk.  Egy  aluljárón  megyünk  át  az  országút  alatt,  majd  egy  erdei  úton  érünk  a  vízesés
bejáratához,  itt  válthatjuk  meg  jegyeinket.  Egy  rövid  erdei  szakasz  után  kiérünk  a  Hanke’s
étteremhez, ahol balra lefelé kanyarodunk a zuhatag alsó tövében fekvő Kürsinger Platz-ra. Ezen a
ponton szinte karnyújtásnyira vagyunk a haragosan dübörgő, több mint 100 méter magasból lezúduló
víztömegtől. Állandó vízpermet, napos délutánonként szivárvány teszi tökéletessé az élményt, ki-ki
bátorságának és vízállóságának megfelelően közelítheti meg a sziklákon a vízesést.

Visszatérünk a fő útvonalra,  majd balra fordulva folytatjuk túránkat,  Wasserfallweg útvonalon. A
kényelmes,  közepesen meredek gyalogútról  számos helyen csodálhatjuk  meg a  zuhatagra  nyíló
kilátópontokról,  kiépített  platformokról  nyíló  kilátást.  Az  első,  a  Riemann-Kanzel,  ahonnan
tökéletesen látjuk a gigászi alsó vízesést és a kis tavat. Feljebb, szép sorban következik a Regen-,
Sendtner-,  és  Jung-Kanzel kilátója,  majd a  Jagasprung közvetlenül  a robogó patak felett  épült
platformja.  A  Bergersteigtől  pedig  már  a  fogadó  alatti  középső  szakasz  100  méter  magas
zuhatagára látunk rá. Felérünk a Schönangerl fogadó fából épült régi épületéhez, ahonnan széles
kocsiúton folytatjuk utunkat a kiszélesedő völgyben. A következő két elágazásnál balra tartva érünk
egy nagy kanyarhoz, ahol jobbra térünk le a hídon átkelő kocsiútról egy táblával is jelzett ösvényre, a
Wasserfallweg folytatására. Pár kanyarral felérünk a  Staubige Reib kilátóponthoz, ahonnan szép
kilátás  nyílik  a  vízesés felső  lépcsőjére.  Kényelmes sétautunk tovább kanyarog felfelé  gyönyörű
fenyvesben. Még két kilátópontot érintünk, a Bergerblicket és a Schettkanzelt, majd egy kis hídon
keresztezzük a Krimmler Ache itt még nyugodtan folydogáló patakját, immár a vízesések felett. A
Wasserfallweg  kivezet  egy  kocsiútra,  ahol  véget  is  ér,  itt  élesen  balra  kanyarodunk  a  murvás
gazdasági úton, és pár perc múlva az alagút előtt balra térünk le az Alte Tauernweg 40. sz., piros-
fehér-piros  felfestésekkel  jelölt  ősrégi  ösvényére.  Az  útvonalat  4000  évvel  ezelőtt  még  a  kelták
alakították ki, de a rómaiak is használták. Rövidesen újból leérünk a kocsiútra, jobbra fordulunk, majd
pár méter után balra kanyarodik le róla jelzett ösvényünk. Átvágunk egy réten, ahonnan már látjuk a



patak  túloldalán  trónoló  Schönangerl  fogadó  épületét.  Egy  lapos  sziklás  szakasz  után  ismét
visszakanyarodik utunk a patakhoz, ahonnan gyönyörű kilátás tárul elénk. Innen erdőben gyaloglunk
tovább  a  sziklás  ösvényen,  majd  egy  kis  patak  keresztezése  után  élesen  balra  fordulva  egy
kényelmesebben járható szakasz visz le az alsó zuhatag aljára. 

A  balra  leágazó  ösvényen  teszünk  egy  kitérőt  a  vízesés  tövéhez,  ahonnan  lenyűgöző  rálátást
élvezhetünk a robajló alsó vízesésre. Visszatérve a széles útra, pár perc múlva egy hídhoz érünk,
melyre balra ráfordulva keresztezzük a Krimmler Ache vizét és felgyalogolunk a vízesés bejárati
épülete  előtti  szökőkúttal  díszített  terecskére.  Jobbra  fordulva,  a  már  ismert  úton  érünk  vissza
kiindulási pontunkra.

Túra hossza: 8km, szint fel/le: 500m.

Túránk végeztével buszra szállunk és kb. 15 perc alatt érünk következő célpontunkhoz, a Schütthof
fogadóhoz,  ahonnan  még  egy,  –  az  előzőnél  rövidebb  –  látványos  túrát  teszünk  az
Untersulzbachfall vízeséshez. A fogadó mellől  indulunk dél  felé, a széles, murvás úton a völgy
bejárata irányába. Átvágunk a legelőn, az Y alakú elágazásnál a bal oldali utat választva, egy hídon
kelünk át az Untersulzbach patakja felett. A vízerőmű épülete mellett, attól balra indul meg hegynek
fel  ösvényünk,  a  piros-fehér-piros  felfestésekkel  is  jelölt  Wasserfallrundweg.  Enyhén emelkedő,
kényelmes kőzúzalékos erdei gyalogutunk egy forrás után ér fel az első kilátóponthoz. Gyönyörű a
rálátás a 80 méter magasságból lezúduló vízesésre és az alatta fortyogó medencére. Ösvényünk
keskenyebbé és meredekebbé válva szerpentinezik fel a vízesés feletti erdős hegyoldalban, itt-ott
korlátokkal biztosítva. Újabb két szép kilátóhely után érünk fel a rácsos aljú, acél kilátóplatformhoz,
mely mélyen benyúlik a vízesés fölé, pont a lábunk alatt zúdul le a jelentős víztömeg, napos időben
szivárványra is jó esély van. Újabb szerpentin után érkezünk egy másik, fából épült platformhoz,
ahonnan szintén testközelből csodálhatjuk a szűk szorosból előtörő patak zuhatagát. Egy kellemes
pihenőhely  után  laposabb  részre  érünk,  a  táblás  elágazásnál  jobbra  fordulunk,  majd  kényelmes
sétaúton gyalogolunk tovább. Az újabb elágazásnál élesen jobbra fordulva ereszkedünk le a patak
felett átívelő hídhoz, melyen átkelünk a túloldalra. A rácsos aljú hídról szédítő kilátás nyílik a lábunk
alatt  rohanó patakra. A túloldalon kicsit  felkapaszkodunk, majd kényelmes, zúzalékos gyalogúton
kanyargunk lefelé,  időnként szép kilátást élvezve a mélyben rohanó patakra.  Egy kilátóhely után
nagy kanyarokkal ereszkedünk le a Wasserfallblick pontra, ahonnan pazar kilátás nyílik a vízesés
egészére. Jelzett ösvényünk egy barlang mellett kanyarog lefelé, végül a Nemzeti Park információs
bódéjánál  érünk ki  az erdőből.  Innen már csak pár lépés a Schiedhofhoz vezető széles kocsiút,
melyen rövidesen vissza is érünk a fogadóhoz.



4. NAP (09.02. kedd)  Dachstein, Hallstatt

Ez a nap az izgalmak és a bátorságpróba napja lesz, de természetesen kínálunk más alternatívát is
azoknak, akik nem szeretnének ilyen kihívásokat. Reggeli után buszra szállunk és elindulunk mai
első úti célunkhoz Ramsau am Dachstein falucskába a kabinos felvonó kiinduló állomásához. Aki
nem akar velünk tartani,  az innen gyalogtúrát  tehet  például  a  az 1900 méter magasan található
Südwandhütté-hez. 

A Dachstein Stájerország legmagasabb hegycsúcsa, a jellegzetes, csipkés mészkő hegylánc egész
Ausztria egyik legnépszerűbb úti célja. A kalandvágyóbb útitársainkkal jegyváltás után a Dachstein-
Gletscherbahn-nal  kb.  8  perc  alatt  1000  méter  szintkülönbséget  leküzdve  jutunk  a  Gletscher-
Restaurant-ig,  melynek  hatalmas  napos  terasza  hívogatja  a  kirándulókat.  Első  kihívásunk  a
Hunerkogel-en  (2700  m)  lévő  impozáns  kilátó,  a  felvonó  hegyi  állomása  mellett  épült  látványos
SkyWalk. A rácsos aljú kilátóban 250 méteres mélység felett állunk. Innen be lehet látni az egész
völgyet,  de jó időben el lehet látni  a Triglavig, ami Szlovénia, és egészen a Grossglockner-ig is,
amely  Ausztria  legmagasabb  pontja.  A  panoráma  lélegzetelállító.  Annak  érdekében,  hogy  kicsit
enyhüljön a szívverésünk, következő látványosságunk a Jégpalota (Eispalast), ahol számos jégbe
vájt formát tekinthetünk meg, különböző megvilágításokkal. No, de izgalomért jöttünk, így indulunk a
másik nagy kihíváshoz a 2013-ban átadott,  100 méter hosszú  függőhídhoz (Hängebrücke), mely
alatt 400-500 méteres szakadék tátong és ahonnan páratlan kilátás nyílik az Alpokra. A látogatókat
üvegfelületek vezetik végig a mélység felett, a semmibe végződő lépcsők (Treppe ins Nichts) pedig
a végtelen szabadság érzetét és az elképesztő látvány nyújtják mindazoknak, akik végig mernek
menni  a  semmi  felett  lebegő építményen.  Ezek után,  akinek még nem volt  elég a kalandokból,
azokkal egy kis gleccser túrára indulunk – ha időnk engedi – egészen a Seethaler Hüttéhez (2741
m), ami egy 1-1,5 órás út. A felvonó hegyi állomásától lefelé indulva elmegyünk a fedett mozgójárda
(Skyline) mellett, majd a Jégpalota kijáratánál rálépünk a gleccserre. Jól kiépített, színes oszlopokkal
is jelzett útvonal vezet át a gleccseren. A kitűnően előkészített, előre kitaposott nyomvonalon vezető
út abszolút biztonságos, táblák figyelmeztetnek, hogy ne jusson azért eszünkbe az útról letérni, mert
könnyen  egy  jéghasadékban  találhatjuk  magunkat.  Az  út  jobbról  kerüli  meg  a  Dirndl  gigantikus
sziklatornyát  (2832 m),  végig a gleccseren maradva végül  balra  kanyarodva kapaszkodunk fel  a
Dachsteinwarte  sziklameredélyén épült  Seethaler  Hüttéhez (2741 m).  A rendkívül  közkedvelt  kis
hütte feletti sziklán a fakereszttől nézhetünk körbe a parádés kilátást élvezve. Speciális felszerelésre
nincs szükségünk, de azért egy jó bakancs, esetleg egy hómacska jól jöhet. A hómezőn való haladás
nem olyan egyszerű, meglehetősen fárasztó az ide-oda csúszkálás, főleg a kis emelkedő próbára



teszi az egyszerű gleccsertúrázót. Ezek után visszatérünk a buszunkhoz, és egy újabb másfél órás
buszozás után érjük  el  mai  második  célállomásunkat  Hallstatt-ot,  ahol  pár  órás  szabadprogram
keretében mindenki ismerkedhet a kisvároska csodáival.

A  Hallstatter  See partján  fekvő  UNSECO világörökség  részét  képező  barokk  kisváros  nevének
jelentése a "só helye". A város egyik érdekessége, hogy egyetlen főutcából áll. A tó és a sziklafal
közti szűk hely miatt a város a szikla lábához, szorosan egymásra épült házak soraiból áll. A kisváros
főtere talán Ausztria legszebb főtere. Olyan, mint egy mesebeli tér, mesebeli kis virágos házikókkal,
és a Szentháromság szoborral a közepén. A Főtéren, régi nevén a piactéren a kereskedők laktak,
mely akkoriban gazdagságot sugallt. Az ő adományaikból emelték a tér közepén a Szentháromság
szobrot  1744-ben.  Maga  a  Főtér  háromszög  alakú,  déli  részén  egy  igen  impozáns  16.  századi
lakóház, vele szemben pedig a  római katolikus plébániatemplom áll.  A tér alsó része felől,  az
evangélikus  templom  melletti  lépcsőn  juthatunk  el  a  plébániatemplomhoz.  A  Főtér  egyik
legérdekesebb látványossága egy körtefa, ami felkúszik az egyik ház oldalán, így csak ki kell nyúlni a
ház  ablakán  egy  finom  körtéért.  Hallstatt  legfőbb  nevezetessége  a  Mária  mennybemenetele



templom (Pfarrkirche  Maria  Himmelfahrt),  mely  a  12  -  15.  században  épült.  A  templom  a
hegyoldalba épült  késő gótikus stílusban.  Berendezésének becses darabja egy 1515-ben készült
gótikus oltárkép Leonhard Astl műhelyéből. A templomkertet hatalmas munkával készült a sziklafalba
vájva, amelyben a város temetője kapott helyet.

5. NAP (09.03. szerda)   Wasserlochklamm

Reggeli után búcsút veszünk szállásunktól és megkezdjük utazásunkat hazafelé azonban, hogy ne
legyen olyan egyhangú az utazás, egy kb. 3 óra múlva megállunk Palfauban, hogy felkeressünk egy
újabb természeti csodát és egy kis izgalmat is csempésszünk az unalmas utazásba.

A Wasserlochklamm Ausztria legbámulatosabb természeti látványosságai közé tartozik. Kanyonok,
sziklás medencék és öt vízesés teszi a Gesäuse Nemzeti Parkban található szurdokot feledhetetlen
élménnyé. Az út már az elején tartogat némi izgalmat, ugyanis a szurdok a Salza-n átívelő, 65 méter
hosszú függőhídon keresztül közelíthető meg, melynek tetejéről 21 méter magasról csodálhatjuk



meg a folyót. A híd túloldalán érkezünk az igazi alpesi környezet kapujába, itt szedik a belépőt is.
Útvonalunk először a folyó partján vezet, majd elkanyarodunk jobbra, így jutunk be a szurdokba.
Hamarosan elérjük a sziklafalak oldalába erősített első fahidat, majd később a sziklákba erősített
falépcsőt is. Utunk biztonságosan kiépített hidakon folytatódik, ahonnan fenséges a kilátás előre a
szurdokra.  Alattunk  hangos  robajjal  vágtat  a  víz,  előttünk  sorra  tűnnek  fel  az  újabb  és  újabb
vízesések,  összesen öt.  Hallani  és érezni  is  lehet,  hogy közeledünk a következő vízeséshez.  A
kanyargós kis ösvény hol közelebb, hol távolabb halad a víztől. Kisvártatva elénk tárul szurdok igazi
vonzereje,  a  67  méter  magas,  kétlépcsős  Schleierfall vízesés.  Néhány  métert  kell  már  csak
leküzdenünk  és  elérjük  a  szurdok  tetején  álló  Unterstandshütte-t  és  a  kilátót,  ahonnan
lélegzetelállító  kilátás  nyílik  a  kanyonra  és  a  Salza-ra.  A  már  megismert  úton  jutunk  vissza  a
buszunkhoz és folytatjuk utazásunkat hazafelé.

A TÚRÁN MINDENKI SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VESZ RÉSZT!
A MEGFELELŐ UTASBIZTOSÍTÁS MEGKÖTÉSE KÖTELEZŐ!

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.


